
Anketa prvnı́ ročnı́k 

Žáci 
Vyplnilo  76% žáků 

  

  

  

  

V domácnosti, ve které teď žiji a učím 
se, mám počítač:

sám pro sebe

dělím se o něj s jedním
členem bezproblémově

dělím se o něj s více členy
bezproblémově

dělím se o něj s jedním
členem s problémy

V domácnosti, ve které teď žiji a učím 
se, mám připojení k internetu:

výborné, není problém

dostačující, ale už toho
více nesnese

nedostačující, musím to
stále řešit, obraz i zvuk se
sekají

Množství synchronní online výuky 
(videokonferencí) je teď na podzim:

příliš vysoké

spíše vyšší

vyhovující

spíše nižší

příliš nízké

Množství asynchronní výuky 
(samostatné práce) je teď na podzim: 

příliš vysoké

spíše vyšší

vyhovující

spíše nižší

příliš nízké

Kolik hodin celkem během 
pracovního dne strávíte

„domácím vyučováním“? 

3 až 5 hodin

6 až 8 hodin

více než 8 hodin

Kolik hodin celkem během 
pracovního dne strávíte

„domácím vyučováním“? 

3 až 5 hodin

6 až 8 hodin

více než 8 hodin



Rodiče 
Vyplnilo 58 % rodičů 

  

  

 

  

Z pohledu rodiče vnímám distanční 
výuku svého dítěte jako:

v rámci možností
vyhovující

dostačující, více video
hodin

dostačující, více
samostatné práce

nedostatečnou

výuce nevěnuji pozornost

O studijních výsledcích svého dítěte 
se cítím být:

dostatečně informován

přiměřeně informován

nedostatečně informován

Pokud potřebuji informace k výuce:

snadno je vyhledám

vůbec nevím, kde
informace získám, nemám
kontakty

nevyhledávám je


